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Transistor als Verstarker
(Teil 2)
5) Umrechnung der h - Parameter : Emitter- in Kollektorschaltung  (he = hc)

Fur die Emitterschaltung gilt:

Uze = hite - i1e + N12e - U2e
i2e = Note - i1e + N22e - U2e
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Durch Einsetzung ergibt sich:
Ulc — U2c = hite - i1c — h1ze - U2c
—(i1c +1i2c) = h2te - i1c + h22e - U2c
Aus diesem Ansatz folgt:
Utc = hite-i1c + (1— hlZe) -U2c

12c = —(1+ h2te) - i1c + h22e - u2c

Die h - Parameter flr einen Transistor in Kollektorschaltung lauten also:

hitc = hize hioc =1—hize

h2ic = —(1+ haze) h22c = h22e
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